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22771 
вартість видання з доставкою

1 місяць (4 виходи) – 36 грн
3 місяці (13 виходів) – 108 грн
6 місяців (26 виходів) – 216 грн
12 місяців (52 виходи) – 432 грн

вартість ïåрåдïëати ó рåдакöі¿ 
(áåз доставки)

1 місяць (4 виходи) – 28 грн
3 місяці (13 виходів) – 84 грн
6 місяців (26 виходів) – 168 грн
12 місяців (52 виходи) – 336 грн

Вічна пам’ять і слаВа героям, полеглим за УкраїнУ!
27 липня Вінниця проводжала остан-

ньою земною дорогою захисника Украї-
ни Ігоря Ткача.

Народився Ігор Ткач 28 грудня 1988 
року. Після закінчення 5-ї загальноосвіт-
ньої школи здобув освіту у Вінницькому 
національному аграрному університеті, 
після чого працював на кондитерській 
фабриці.

Змінити звичний одяг на «пік сель» 
Ігоря змусила повномасштабна війна. 
Торік він добровольцем долучився до 
війська. У званні молодшого лейтенанта 
воював у складі 108-го окремого механі-
зованого батальйону «Вовки Да Вінчі», 
був заступником командира роти. За на-
правленням закінчив також Академію 
сухопутних військ імені гетьмана Петра 
Сагайдачного. Загинув 10 липня під час 
бою поблизу міста Красногорівки По-
кровського району на Донеччині.

– Чоловік завжди йшов вперед. Казав, 
що стоятиме пліч-о-пліч зі своїми побра-
тимами й ніколи нікого не залишить без 
допомоги, – розповіла дружина полегло-
го воїна Аліса. – Командир Ігоря написав 
мені, що так він і чинив. Врятував на 
війні не одне життя… Узагалі був дуже 
відповідальним, серйозним, сміливим… 
Таким пам’ятаємо його й ми. А ще про-
сто неймовірно добрим та люблячим.

Разом із дружиною Ігор ростив сина, 
у нього також залишилася мати.

28 липня Вінницька громада попро-
щалася і з воїном-земляком Володими-
ром Гречкою.

Володимир Гречка теж воював у 
складі 108-го окремого механізованого 
батальйону «Вовки Да Вінчі». Боронив 
Батьківщину на донецькому напрям-
ку. Загинув під час виконання бойового 
завдання 14 липня поблизу міста Красно-
горівки Мар’їнської міської громади По-
кровського району. Воїну було 44 роки…

Володимир Гречка народився 8 лип-
ня 1980 року у Вінниці. Після навчання 
у 26-й загальноосвітній середній школі 
здобув фах столяра і все життя присвятив 
роботі з деревом. Був майстром на всі 
руки, якого цінували колеги, зокрема й у 
Вінницькій обласній психоневрологічній 
лікарні імені академіка О. І. Ющенка, де 
він працював останні кілька років.

«Невимовний біль та смуток для ко-
лективу… Ми втратили надійного, щи-

рого, порядного колегу. Ця важка втрата 
назавжди залишить глибокий слід у серці 
кожного, хто знав і поважав Володимира 
Васильовича», – йдеться у дописі на сто-
рінці лікарні.

Вдома на Володимира чекали батьки, 
сестра та двійко племінників.

– Він був дуже хорошим і добрим. 
Його всі любили. Був гарним спеціаліс-
том. За що візьметься – зробить до пут-
тя, вкладе часточку своєї душі та серця. 
Навіть звичайний стілець у його руках 
перетворювався на невеличкий шедевр, 
прикрашений візерунками, міцний і на-
дійний – такий, що милуватиме око і 
прослужить не одне десятиліття…, – роз-
повідає батько полеглого героя Василь 
Харитонович.

Вінницька громада проводжає у віч-
ність полеглого мінометника «Червоної 
калини» Анатолія Олійника 31 липня 
2024, 07:58

31 липня Вінниця прощається з обо-
ронцем України Анатолієм Олійником. 
Життя воїна обірвалося 26 липня 2024 
року під час бою на Запоріжжі. Йому 
було лише 45…

31 липня Вінницька громада провод-
жала у вічність полеглого мінометника 
«Червоної калини» Анатолія Олійника.

Анатолій Олійник народився 1 ли-
стопада 1978 року у селі Лісова Лисіїв-
ка, невдовзі його родина переїхала до 
Вінниці. Тут у нього з’явилося двійко 
братів, тут він здобув освіту. Спочатку 
навчався у 8-й загальноосвітній школі, 

а потім здобув фах штукатура, обли-
цювальника-мозаїста у Вінницькому 
вищому професійному училищі № 5. 
Пройшов строковий армійський виш-
кіл у Нацгвардії, під час якої викону-
вав завдання з охорони дипломатичних 
представництв і місій. А далі працював 
на будівництві разом із батьками, надаю-
чи спорудам привабливого, вишуканого 
вигляду. Плекав сім’ю, де підростав син, 
якому зараз 12 років.

– Анатолій був добрим батьком, гар-
ним чоловіком і сином. А також дуже 
старанним працівником, який любив 
власну справу і віддавався їй сповна. 
Йому надзвичайно подобалося бачити 
результат своєї роботи, уявляти, яку ра-
дість вона принесе людям, – розповідає 
дружина полеглого воїна Інна Анатолі-
ївна.

До війська Анатолій мобілізувався на 
початку 2023-го. Воював у складі бригади 
оперативного призначення «Червона ка-
лина» Національної гвардії України. Був 
навідником міномета. Брав участь, зокре-
ма, у жорстокому протистоянні ворогу 
поблизу села Спірне Донецької області та 
Вербове на Запоріжжі, де отримав важке 
поранення. Після реабілітації знову по-
вернувся на фронт, адже нізащо не хотів 
залишати своїх побратимів, кажуть рідні 
воїна. Проте один із таких боїв завершив-
ся для нього трагічно. Анатолій загинув 
26 липня під час виконання військового 
завдання біля села Роботине Пологівсько-
го району Запорізької області.

– Анатолій нічого не робив напоказ, 

так би мовити, для схвалення чи наго-
род. Він просто віддавався по максиму-
му тому, за що брався. Коли розпочалося 
повномасштабне російське вторгнення, 
разом з іншими волонтерами з «Ветеран-
ського простору» докладав рук до виго-
товлення буржуйок. Таких на фронт від-
правили тисячі, – продовжує розповідь 
дружина полеглого героя. – Анатолій і 
на фронті робив свою справу ретельно 
та без галасу. За небагатослівність від по-
братимів навіть отримав позивний «Ти-
хий». За нього гучно промовляв міномет, 
який влучно відпрацьовував по ворожих 
цілях…

1 серпня Вінницька громада попро-
щалася з оборонцем України Володими-
ром Калиновським.

Старший солдат, стрілець-санітар 
Володимир Калиновський на позивний 
«Калина» захищав Батьківщину з люто-
го минулого року. Воював у лавах 21-ї 
окремої механізованої бригади. Разом із 
побратимами тримав оборону на Лиман-
ському напрямку. Загинув 26 липня під 
час виконання бойового завдання в ра-
йоні села Терни Краматорського району 
Донецької області. Життя воїна обірвало-
ся у 36 років…

– Щойно розпочалося повномасштаб-
не вторгнення, Володимир для себе вирі-
шив, що піде воювати. І зробив це одра-
зу, як покликала країна. Майже півтора 
року він не полишав позицій. Був там, 
де справжнє пекло, – розповіла мати по-
леглого Героя Людмила Федорівна. – За 

сумлінне виконання службових обов’яз-
ків і високий професіоналізм був удо-
стоєний, зокрема, грамоти, а також мав 
відзнаки свого окремого стрілецького 
батальйону ««За мужність та відданість 
українському народу».

Володимир Калиновський народив-
ся у Вінниці 11 квітня 1988 року. Після 
закінчення 12-ї загальноосвітньої школи 
здобув фах газоелектрозварювальника у 
Вищому художньому професійно-техніч-
ному училищі № 5. Певний час працював 
на будівництві, потім – на ДП «Електрич-
ні системи», а незадовго перед мобіліза-
цією влаштувався на Вінницький завод 
тракторних агрегатів.

– Як і багато хлопців, Володимир зма-
лечку захоплювався спортом. Цю любов 
проніс через усе своє життя. Після робо-
ти часто йшов до місцевого фітнес-клубу, 
де підіймав штанги, загартовувався фі-
зично. Він взагалі був прибічником здо-
рового способу життя. А ще слухняною 
та доброю дитиною…, – каже мати.

У Володимира залишилися батьки, 
сестра та двійко племінників.

Панахиду за полеглими воїнами від-
правили у стінах Спасо-Преображен-
ського кафедрального собору. Поховали 
захисників на Алеї Слави Сабарівського 
кладовища.

Щирі співчуття рідним полеглих вої-
нів.

Вічна пам’ять і слава героям!

Інф. ВГ

Днями вінницький міський голова 
Сергій Моргунов разом із депутата-
ми міської ради та координаторами 
Міжрегіонального координаційного 
гуманітарного штабу Антоніною Іва-
щук та Володимиром Малініним пе-
редали від Вінницької громади ще 150 
FPV-дронів для українських розвідни-
ків. Саме цьому спецпідрозділу Голов-
ного управління розвідки Міністерства 
оборони України громада не вперше 
допомагає різним обладнанням.

Допомога українським 
розвідникам триває

Вінницька громада передала ще 150 FPV-дронів 
для українських розвідників

На майдані Незалежності вишикувалися 
вихованці міських дитячо-юнацьких спор-
тивних шкіл, прийшло й чимало вінничан, 
серед яких і наші воїни.

Почесну місію підняття Олімпійського 
прапора доручили: українському велогон-
щику, срібному призеру Олімпійських ігор 
у Сіднеї з велоспорту в командній гонці 
переслідування на чотири тисячі метрів, 
директору Вінницької обласної комплексної 
дитячо-юнацької спортивної школи Сергію 
Чернявськрму та майстру спорту з самбо, 
директору МДЮСШ № 5 Євгену Лигіну, 
який нині служить у лавах Збройних сил 
України.

До заходу долучилися і заслужений тре-
нер України з боксу та універсального бою, 
заслужений працівник фізичної культури та 
спорту, голова комітету з фізичної культури 
та спорту Сергій Краєвський, начальниця 
управління спорту та рухової активності де-
партаменту гуманітарної політики Вінниць-
кої ОВА Наталя Токар, виконавчий дирек-
тор відділення НОК України у Вінницькій 
області Сергій Пліхта, військовослужбовці 
та видатні спортсмени Вінниччини.

Вітаючи з подією, майстер спорту між-
народного класу, чемпіон України 2015 
року, чемпіон Кубків України, 5-разовий 

призер чемпіонатів країни, учасник Олім-
пійських ігор в Ріо-де-Жанейро 2016 року 
Денис Солоненко побажав молоді досяга-
ти найвищих вершин у спортивній кар’єрі. 
Він, зокрема, сказав:

– Займайтеся своєю улюбленою спра-
вою не покладаючи рук, адже бути учасни-
ком Олімпіади – це велика звитяга, пам’ять 
про цю подію назавжди залишається з вами.

А Сергій Краєвський нагадав, що нині 
найважливіша робота – це захист нашої 
Батьківщини, і 140 спортсменів, які в Пари-
жі на Олімпіаді представлятимуть Україну, 
теж долучаються до цієї важливої справи. 
Він сказав:

–  Українські спортсмени нестимуть 
наш Державний прапор і нагадуватимуть 
усьому світу, що в нашій країні йде війна. 
Впевнені, що й серед вас є ті, хто здобуде 
для нашої країни золото, підніме наше на-
ціональне знамено, на честь якого лунатиме 
Гімн України на Олімпійських іграх.

Літні Паралімпійські ігри 2024 теж при-
йматиме Париж. Вони триватимуть з 28 
серпня по 8 вересня. У 2024 році вперше 
літні Паралімпійські ігри матимуть такий 
же логотип, що й Олімпійські ігри.

Нагадаємо, раніше наше місто на Олім-
пійських іграх представляли Ганна Балаба-

Прапор на честь літньої Олімпіади
На площі перед міською радою урочисто підняли олімпійський пра-
пор на честь літніх Олімпійських ігор 2024, які стартували 26 липня 
і триватимуть до 11 серпня. Вони проходитимуть у столиці Франції 
Парижі. Україну представлять 140 спортсменів. Від Вінниці та об-
ласті змагатимуться два спортсмени – Дмитро Даниленко (веслу-
вання на байдарках і каное) та Роман Кокошко (легка атлетика, 
штовхання ядра).

нова – бронзова призерка Олімпійських ігор 
(Афіни); Інна Осипенко-Радомська – чем-
піонка Олімпійських ігор (Пекін), срібна 
медалістка на Олімпійських іграх (Лондон), 
бронзова медалістка Олімпійських ігор (Афі-
ни); Наталя Добринська, яка виграла золоту 
медаль на Олімпіаді в Пекіні у 2008 році.

Довідка
Збірна України буде представлена у 23-х із 

32 дисциплін, які входять до програми Олім-
пійських ігор: бадмінтон, бокс, вільна та гре-
ко-римська боротьба, брейкінг, важка атлети-
ка, велосипедний спорт (маунтенбайк і шосе), 
веслувальний слалом, академічне веслування 
та веслування на байдарках і каное, спортивна 
гімнастика, художня гімнастика, дзюдо, лег-
ка атлетика, артистичне плавання, плавання, 
скелелазіння, стрибки у воду, стрільба з лука, 
стендова стрільба, кульова стрільба, сучасне 
п’ятиборство, теніс, настільний теніс, фехту-
вання та футбол.

До 28 традиційних видів спорту літньої 
Олімпіади додано ще 4: брейкінг (брейк-данс), 
скейтбординг, спортивне скелелазіння, серфінґ.

Пряму трансляцію Літніх Олімпійських 
ігор забезпечить Суспільний мовник України. 
Офіційним транслятором Ігор в Україні буде 
«Суспільне». Безкоштовну трансляцію змагань 
можна буде переглянути на каналі «Суспільне 
Спорт» та на місцевих телеканалах «Суспіль-
не». На «Радіо Промінь» будуть доступні ауді-
отрансляції матчів олімпійської збірної Украї-
ни.

З поіменним списком учасників можна оз-
найомитися на сайті НОК.

Софія Шеремет

– Зараз така війна, що дрони по-
трібні постійно. Ми робимо все, що 
можна і не можна, аби відвойовувати 
кожен клаптик нашої землі. Дякую 
всій громаді за постійну потужну під-
тримку, – сказав, приймаючи чергову 
допомогу, командир спецпідрозділу.

Нагадаємо, нині Вінницька грома-
да на постійній основі підтримує 38 
військових частин. Загалом же бригад, 
яким допомагає команда – понад 50.

– Це чергова допомога саме цьому 
потужному елітному спецпід-
розділу ГУР МО. Вони завж-
ди на передових позиціях ви-
конують надскладні завдання 
щодо встановлення та збере-
ження територіальної цілісно-
сті нашої країни. Залишаємо-
ся на зв’язку з бійцями. Кожен 
запит опрацьовуємо і передає-
мо допомогу. Не маємо права 
зупинятися. Працюємо разом, 
працюємо згуртовано заради 
Перемоги, заради майбутньо-
го, – сказав міський голова.

Софія Шеремет
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У Вінницькій області збе-
рігається недостатній рівень 
вакцинації населення, як і 
ситуація із захворюваннями, 
яких можна уникнути за до-
помогою щеплень. Задля по-
пуляризації вакцинації та обі-
знаності щодо інфекційних 
хвороб департамент охорони 
здоров’я міської ради спіль-
но з Вінницьким обласним 
центром контролю та профі-
лактики хвороб МОЗ України 
провів зустріч з працівниками 
департаментів міської ради. 
Посадовцям розповіли про 
небезпеку правця, дифтерії, 
кашлюку, кору, епідпаротиту 
та шляхи убезпечення себе 
від них через щеплення.

Зустріч провели началь-
ниця відділу контролю якості 
надання медичної допомоги 

департаменту охорони здо-
ров’я ВМР Наталія Авра-
менко та лікарка-імунолог 
Вінницького обласного цен-
тру контролю та профілак-
тики хвороб МОЗ України 
Наталія Гриньова. Остання 
зауважила:

– Захворіти на правець, 
дифтерію та інші інфекційні 
хвороби може кожний, проте 
знизити цей ризик може вак-
цинація. Варто розуміти, що 
захворювання мають різний 
перебіг і рівень складності. 
Маємо достатньо випадків 
захворювання серед дорос-
лих і дітей, які часто несуть 
серйозні загрози для життя 
людини.

Вона також розповіла про 
причини, симптоми та шля-
хи передачі правця, дифтерії, 

Департамент охорони здоров°я ВМР спільно 
з Вінницьким обласним центром контролю та 
профілактики хвороб провели профілактичний 
захід щодо вакцинації

Вчасно зроблене щеплення 
рятує життя

кашлюку, кору, епідпаротиту 
та інших хвороб, а також роз-
вінчувала поширені міфи про 
вакцинацію. Учасники заходу 
ставили фахівчині запитання 
з теми, а Наталія Гриньова, 
відповідаючи, порекомен-
дувала також користуватися 
Національним порталом з 
імунізації, який містить всю 

необхідну інформацію про 
щеплення.

Наталія Авраменко додала:
– Обов’язкові вакцини в 

амбулаторіях Вінниці є в до-
статній кількості. Щоб отри-
мати щеплення, потрібно звер-
нутися до сімейного лікаря.

Наталка Терен

24 липня 2024 року о 17:00 у 
Вінницькому обласному моло-
діжному центрі «Квадрат», що 
розташований за адресою: вул. 
Театральна, 15 в м. Вінниці  від-
булися громадські слухання з 
обговорення містобудівної доку-
ментації – «Проект внесення змін 
до детального плану території 
Вінницького індустріального 
парку по вул. Немирівське шосе в 
м. Вінниці» та звіту про страте-
гічну екологічну оцінку.

Громадське обговорення, іні-
ційоване відповідно до рішен-
ня Вінницької міської ради від  
24.12.2020 № 132 «Про розроблен-
ня містобудівної документації», 
розпочалося 21 червня 2024 року.

За результатами обговорення, 
учасниками громадських слухань, 
одноголосно ухвалили таку ре-
золюцію: Рекомендувати пого-
дження проекту містобудівної 
документації – «Проект вне-
сення змін до детального плану 
території Вінницького індустрі-
ального парку по вул. Немирів-

ське шосе в м. Вінниці» та звіту 
про стратегічну екологічну 
оцінкуз врахуванням зауважень 
та пропозицій, викладених у 
протоколі.

З матеріалами громадсько-
го обговорення та громадських 
слухань можна ознайомитися на 
офіційному вебпорталі Вінниць-
кої міської ради за посиланням 
https://u.to/Y_XTHQ. 

Громадське обговорення та 
громадські слухання щодо зазна-
ченої вище документації пройшли 
без порушень відповідно до чин-
ного законодавства України, по-
станови Кабінету Міністрів України 
№ 555 від 25 травня 2011 р. «Про 
затвердження Порядку проведен-
ня громадських слухань щодо вра-
хування громадських інтересів під 
час розроблення проектів місто-
будівної документації на місцевому 
рівні» та Статуту Вінницької міської 
територіальної громади.

Департамент правової 
політики та якості  

Вінницької міської ради

Запрошуємо до обговорення 
проєкту містобудівної докумен-
тації – «Детальний план території, 
обмеженої вулицями Академіка 
Заболотного, Пирогова, Дачна, 
Трамвайна у м. Вінниці» та звіту про 
стратегічну екологічну оцінку.

Підставою розробки проєкту 
містобудівної документації є рі-
шення Вінницької міської ради від 
27.10.2023 № 1953 «Про розро-
блення містобудівної документації 
– детальних планів територій».

Замовником розроблення де-
тального плану території визна-
чено департамент архітектури та 
містобудування Вінницької міської 
ради. 

Розробником проєкту деталь-
ного плану території є ТОВ «ПРО-
СТОРОВЕ ПЛАНУВАННЯ».

Завдання на розроблення мі-
стобудівної документації  розмі-
щене на вебпорталі Вінницької 
міської ради  у розділі «Громадські 
слухання» за посиланням https://u.
to/X8WPHA. 

З матеріалами проєкту містобу-
дівної документації, в електронно-
му вигляді, можна ознайомитися  
на вебпорталі Вінницької міської 
ради  у розділі «Громадські слу-
хання» за посиланням https://u.to/
X8WPHA, на паперових носіях до-
кументація буде доступна з 10 до 
14 вересня 2024 року включно (з 
8:30 до 18:00) за адресою: м. Вінни-
ця, вул. Григорія Сковороди, 38.

Пропозиції та зауваження при-
ймаються у письмовій формі  де-
партаментом правової політики та 
якості Вінницької міської ради за 
адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 
59,  тел. 59-51-55 або за допомогою 
електронної пошти: info@vmr.gov.
ua до  17 вересня 2024 року.

У повідомленнях вказуються 
прізвища, імена, по батькові, місце 
проживання та ставиться особи-
стий підпис фізичної особи. Юри-
дичні особи подають пропозиції із 
зазначенням найменування та міс-
цезнаходження юридичної особи. 
Анонімні пропозиції не розгляда-
ються. 

Відповідальні особи, які забез-
печують розгляд пропозицій (за-
уважень) громадськості до проєк-
тів містобудівної документації від 
замовника – департаменту архітек-
тури та містобудування Вінницької 
міської ради: 

Чепурна Ірина Олександрівна 
– головний спеціаліст відділу про-
сторового розвитку, департаменту 
архітектури та містобудування Ві-
нницької міської ради.

Громадські слухання з обгово-
рення  містобудівної документа-
ції – «Детальний план території, 
обмеженої вулицями Академіка 
Заболотного, Пирогова, Дачна, 
Трамвайна у м. Вінниці» та зві-
ту про стратегічну екологічну 
оцінку відбудуться 18 вересня 
2024 року о 17:30 у Вінницькому 
обласному молодіжному центрі 
«Квадрат», що розташований за 
адресою: вул. Театральна, 15 в м. 
Вінниці.

Жителям Вінницької міської 
територіальної громади, які бра-
тимуть участь у громадських слу-
ханнях, при собі необхідно мати 
паспорт громадянина України 
(тимчасове посвідчення громадя-
нина України – для осіб, недавно 
прийнятих до громадянства Укра-
їни).

Департамент правової 
політики та якості  

Вінницької міської ради

Про можливість використання єдиного рахунку для сплати податків
Нагадуємо про можливість ви-

користання платниками податків 
єдиного рахунку для сплати грошо-
вих зобов’язань та/або податкового 
боргу з податків та зборів, єдиного 
внеску та інших платежів, контроль 
за справлянням яких покладено на 
податковий орган.

Перехід на єдиний рахунок 
значно спрощує сплату податків, 
зборів, інших платежів, що контро-
люються ДПС, та єдиного внеску. 
Скорочує платникам фінансові ви-
трати і час формування платіжних 
документів. Розраховуватись з бю-
джетом та фондами можливо одним 
платіжним документом на загальну 
суму.

Повідомлення про використан-
ня або відмову від використання 
єдиного рахунку подається платни-
ком податків в електронній формі 

через Електронний кабінет. Платник 
податків має право повідомити про 
використання або відмову від вико-
ристання єдиного рахунку один раз 
протягом календарного року.

Використання єдиного рахунку 
платником податків розпочинаєть-
ся з дня, наступного за днем подан-
ня ним повідомлення про викори-
стання єдиного рахунку.

Зверніть увагу, що єдиний ра-
хунок не може використовуватися 
платником податків для сплати гро-
шових зобов’язань та/або подат-
кового боргу з податку на додану 
вартість, акцизного податку з реалі-
зації пального та спирту етилового, 
а також для сплати частини чистого 
прибутку (доходу) до бюджету дер-
жавними та комунальними унітар-
ними  підприємствами та їх об’єд-
наннями.

Як повернути з бюджету помилково перераховані кошти
У разі помилкової або надмір-

ної сплати платник має право на 
повернення таких коштів або пере-
рахування їх на інший бюджетний 
рахунок. 

Підставою для повернення є за-
ява платника та наявність відповід-
ної переплати в інтегрованій картці 
платника.

Сервіс «Електронний кабінет» 
забезпечує можливість створення 
платниками Заяви про повернення 
помилково та/або надмiру сплаче-
них сум грошових зобов’язань та 
пенi (далі – Заява) і подання її до 
контролюючих органів. 

Вхід до електронного сервісу 
«Елек  тронний кабінет» здійснюєть-

ся за посиланням https://cabinet.tax.
gov.ua. 

Для юридичних осіб використо-
вується код електронної форми 
Заяви J1302001, для фізичних осіб 
– F1302001. 

Після накладення платником 
електронного підпису, Заява над-
силається до органу ДПС для опра-
цювання. Платнику формується кви-
танція №1 щодо отримання органом 
ДПС Заяви. 

Нагадуємо, що повернення по-
милково  та/або надміру сплачених 
коштів можливо лише протягом 
1095 днів від дати їх сплати та за 
умови відсутності у платника подат-
кового боргу.

РРО/ПРРО: про РРО при продажу товару через Інтернет
Нагадуємо, що правові засади 

застосування РРО та/або ПРРО у 
сфері торгівлі, громадського харчу-
вання та послуг встановлені Зако-
ном України від 06 липня 1995 року 
№ 265/95-ВР «Про застосування 
реєстраторів розрахункових опера-
цій у сфері торгівлі, громадського 
харчування та послуг». Дія його по-
ширюється на усіх суб’єктів госпо-
дарювання, їх господарські одиниці 
та представників (уповноважених 
осіб) суб’єктів господарювання, які 
здійснюють розрахункові операції 
у готівковій та/або безготівковій 
формі. продаж (реалізація) товарів – 
будь-які операції, що здійснюються 
згідно з договорами купівлі-прода-
жу, міни, поставки та іншими гос-
подарськими, цивільно-правовими 
договорами, які передбачають пе-
редачу прав власності на такі това-
ри за плату або компенсацію неза-
лежно від строків її надання, а також 
операції з безоплатного надання 

товарів.
 Якщо споживач (клієнт) замовив 

товар на веб-сайті продавця (Інтер-
нет – магазин), але не здійснював 
передоплату за замовлений товар, а 
доставка товару здійснюється служ-
бою доставки на підставі договору, 
відповідно до якого товар переда-
ється такій службі для доставки по-
купцю, то у такому випадку РРО та/
або програмний РРО застосовуєть-
ся службою доставки безпосеред-
ньо при передачі товару покупцю у 
своєму відділенні, як підтвердження 
права власності на товар, який  був 
ним замовлений, в межах купів-
лі-продажу товару. 

Також, у передбачених зако-
нодавством випадках, продавець 
зобов’язаний вкласти у поштове 
відправлення гарантійний талон, 
технічний паспорт або інший доку-
мент, що його замінює, який має міс-
тити обов’язкові реквізити.

Коротко про право на звірку щодо нарахування МПЗ
Нагадуємо, що платниками у 

частині мінімального податкового 
зобов’язання є резиденти, які воло-
діють та/або користуються (оренду-
ють (суборендують), на умовах ем-
фітевзису, постійно користуються) 
земельними ділянками, віднесени-
ми до сільськогосподарських угідь. 

Сплата МПЗ обов’язкова як для 
юридичних, так і фізичних осіб. Кош-
ти сплаченого МПЗ зараховують до 

бюджету громади, на території якої 
знаходиться земельний наділ. При 
цьому, громадяни-землевласники 
та землекористувачі, які отримали 
податкові повідомлення-рішення 
про сплату мінімального податково-
го зобов’язання, можуть провести 
звірку з питань достовірності на-
рахувань у державних податкових 
інспекціях області за місцем своєї 
податкової адреси.

Деклараційна кампанія 2024: про документи для реалізації права на 
податкову знижку за навчання

Нагадуємо, що для отримання 
податкової знижки, зокрема за ви-
тратами на навчання у 2023 році, 
слід до 31 грудня 2024 року подати 
декларацію про майновий стан і до-
ходи. Крім того, задля підтверджен-
ня свого права на податкову знижку 
до декларації необхідно додати такі 
документи:     
•	 копію паспорта (1, 2 сторінки та 

сторінка прописки – і студента, і 
одного з батьків, хто подає декла-
рацію на отримання податкової 
знижки;     

•	 копію договору з навчальним за-
кладом;

•	 копію квитанції про оплату за 
навчання за звітний рік;     

•	 документи, які підтверджують 
ступінь споріднення, а саме: ко-

пія свідоцтва про народження 
дитини, свідоцтво про шлюб – 
якщо за чоловіка (дружину);   

•	 копію реєстраційного номера об-
лікової картки платника податків: 
студента і одного з батьків (хто 
подає  декларацію на отримання 
податкової знижки);

•	 оригінали довідки з місця ро-
боти про нараховану заробітну 
плату, утриманий податок на 
доходи фізичних осіб та суми 
податкової соціальної пільги (в 
разі її наявності) за звітний по-
датковий рік;     

•	 вказати реквізити банківського 
рахунку для перерахування суми 
отриманої податкової знижки 
(номер рахунку, найменування та 
МФО банку).

ОгОлОшення

Результати громадського обговорення та розгляду пропозицій 
щодо містобудівної документації – «Проект внесення змін до 

детального плану території Вінницького індустріального парку 
по вул. Немирівське шосе в м. Вінниці» та звіту про стратегічну 

екологічну оцінку

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення громадського  обговорення проєкту 

містобудівної документації: «Детальний план території, 
обмеженої вулицями Академіка Заболотного, Пирогова,  
Дачна, Трамвайна у м. Вінниці» та звіту про стратегічну 

екологічну оцінку

Втрачений військово-обліковий документ, виданий Тиврівським РВК  на 
ім’я ПОКИНЬЧЕРЕДИ Вадима  Анатолійовича 07.03.1979 року народження, вва-
жати недійсним.

Втрачений військово-обліковий документ, виданий Тиврівським РВК  на 
ім’я ЛУКАСЕВИЧА Олександра Олександровича 20.08.1977 року народження, 
вважати недійсним.

Втрачений диплом молодшого спеціаліста, виданий профтехучилищем 
№ 2 м. Вінниці на ім’я ГЕРНЕЗА Романа Анатолійовича, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий військкоматом Ленінського району 
м. Вінниці на ім’я ГЕРНЕЗА Романа Анатолійовича, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло № 4317 від 01.09.2004 
р.,видане на  підставі рішення виконкому ВМР від 27.08.2004 р. № 1604 на ім’я 
МАЛЄЦ Валентини Анатоліївни за адресою: вул. Енергетиків, 2 проїзд, буд.58, 
вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, видане виконкомом 
ВМР від 10.05.2012 р. згідно з рішенням № 1127 на  ім’я МАЛЄЦ Валентини 
Анатоліївни, за адресою вул. Констянтина Василенка, буд. № 6, кв. 43, вважати 
недійсним.

Втрачений військово-обліковий документ, виданий Тиврівським РВК  на 
ім’я БУШИНСЬКОГО Віталія В’ячеславовича 29.02.1972 року народження, вва-
жати недійсним.

Вінницька ДПІ ГУ ДПС у Вінницькій області 
інформує

Місцезнадження суб’єкта 
господарювання, контак-
тний номер телефону, адре-
са електронної пошти суб’єк-
та господарювання:

21050, Вінницька обл., Ві-
нницький р-н, місто Вінниця, 
вул. Грушевського, будинок 
28, приміщення 3. Тел. +380 
(67) 431-59-95 e-mail: v.siryy@
kustoagro.com.

Мета отримання дозволів:-
визначення та регулювання 
викидів забруднюючих речо-
вин (ЗР), які потрапляють в 
атмосферу при експлуатації 
технологічного обладнання, на 
отримання дозволу на викиди 
ЗР для існуючого об’єкту.

Підприємство здійснює 
діяльність за КВЕД 01.11 (ос-
новний) - вирощування зерно-
вих культур (крім рису), бобо-
вих культур і насіння олійних 
культур.

Фактична адреса ви-
робничого майданчика: 
Вінницька область, Хміль-
ницький район, село Байків-
ка, вул. Яблунева, 19.

На виробничому майданчи-
ку знаходиться таке обладнан-
ня: опалювальне обладнання 
(грубка сторожки, булер’ян та 
буржуйки), токарний цех,пост 
зварювання та пости зарядки 
акумуляторів. Оцінці впливу 
на довкілля не підлягає. Від 
джерел викиду в атмосфер-
не повітря надходять такі ос-
новні забруднюючі речовини: 
оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту [NO+NO2]) – 
0,02974 т/рік, оксид вуглецю 
– 1,4203 т/рік,  сірки діоксид 
– 0,0154 т/рік, азоту(1) оксид 
(N2O) – 0,002198 т/рік, метан – 
0,00269 т/рік, вуглецю діоксид 
– 55,88 т/рік, речовини у вигля-
ді суспендованих твердих час-
тинок – 0,014324 т/рік, НМЛОС 
– 0,0244 т/рік, залізо та його 
сполуки (у перерахунку на за-
лізо) – 0,00059 т/рік,манган та 
його сполуки (у перерахунку 
на манган) – 0,000025 т/рік, 
сульфатна кислота – 0,000016 
т/рік. 

Фактична адреса ви-
робничого майданчика: 
Вінницька область, Хміль-
ницький район, село Байків-
ка, вул. Центральна, 18.

На виробничому майдан-
чику знаходиться такеоблад-
нання: котел та приміщення 
приготування їжі. Оцінці впли-
ву на довкілля не підлягає.Від 
джерел викиду в атмосферне 
повітря надходять такі основні 
забруднюючі речовини: окси-
ди азоту (у перерахунку на ді-
оксид азоту [NO+NO2]) – 0,028 
т/рік, оксид вуглецю – 1,45 т/
рік, сірки діоксид – 0,023т/
рік,азоту(1) оксид (N2O) – 
0,0023 т/рік, метан – 0,0029 т/
рік, вуглецю діоксид – 59,68 т/
рік, речовини у вигляді суспен-

дованих твердих частинок – 
0,0071 т/рік, НМЛОС – 0,026 т/
рік, акролеїн – 0,00000037 т/
рік, аміак – 0,00064 т/рік,фенол 
– 0,0051 т/рік, альдегід пропіо-
новий – 0,0064 т/рік.

Фактична адреса ви-
робничого майданчика: 
Вінницька область, Хміль-
ницький район, село Байків-
ка, вул. Бездушного, 34.

На виробничому майданчи-
ку знаходиться таке обладнан-
ня: опалювальне обладнання 
(грубка, буржуйка), склади зер-
на, млин, крупорушка, заваль-
на яма, ЗАВ – 50 з циклоном, 
пункти відвантаження зерна на 
автотранспорт,  пункт відван-
таження зернових відходів на 
автотранспорт, зерносушарка,

ГРП. Оцінці впливу на до-
вкілля не підлягає.

Від джерел викиду в атмос-
ферне повітря надходять такі 
основні забруднюючі речови-
ни: оксиди азоту (у перерахун-
ку на діоксид азоту [NO+NO2]) 
– 0,2587 т/рік, оксид вуглецю 
– 1,49 т/рік,  сірки діоксид – 
0,0061 т/рік, азоту(1) оксид 
(N2O) – 0,001254 т/рік, метан – 
0,10399 т/рік, вуглецю діоксид 
– 183,76 т/рік, речовини у ви-
гляді суспендованих твердих 
частинок – 0,24543 т/рік, НМ-
ЛОС – 0,01083 т/рік.

Заходи щодо впроваджен-
ня найкращих існуючих тех-
нологій виробництва,  що ви-
конані або/та які потребують 
виконання – На підприємстві 
відсутні виробництва та устат-
кування, які підлягають до 
впровадження найкращих до-
ступних технологій та методів 
керування.

Перелік заходів щодо ско-
рочення викидів, що вико-
нані або/та які потребують 
виконання – Не передбачені. 
Викиди забруднюючих речо-
вин від стаціонарних джерел 
підприємства не перевищу-
ють встановлені нормативи 
граничнодопустимих викидів 
відповідно до законодавства, 
тому заходи щодо скорочення 
викидів забруднюючих речо-
вин не розробляються.

Дотримання виконання 
природоохоронних заходів 
щодо скорочення викидів – За-
ходи не передбачені.

Відповідність пропозицій 
щодо дозволених обсягів ви-
кидів законодавству. Викиди 
забруднюючих речовин відпо-
відають вимогам законодав-
ства.

Із зауваженнями щодо об-
сягів викидів забруднюючих 
речовин  звертатись протягом 
30 календарних днів з момен-
ту виходу повідомлення до 
Вінницької ОВА: 21050, місто 
Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 
(0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 
32-35-35, електронна адреса: 
oda@vin.gov.ua.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КУСТО АГРО 
ФАРМІНГ», (ТОВ «КУСТО АГРО ФАРМІНГ»), код ЄДРПОУ34868532
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Група юнаків і дівчат з Ві-
нницької міської територіаль-
ної громади завершила остан-
ній тренінговий етап проєкту 
«Нагляд молоді за розподілом 
бюджетів та ресурсів гро-
мад». Захід відбувався в Ки-
єві. Цей проєкт спокликаний 
навчити підлітків формувати 
власні ініціативи для підви-
щення рівня прозорості місь-
кого бюджету й ефективного 
використання бюджетних ре-
сурсів.

Учасники проєкту ознайо-
милися з принципами фор-
мування бюджету, процесами 
його розподілу та контролю, а 
також навчилися аналізувати 
ефективність використання 
бюджетних коштів.

Протягом завершального 
тренінгового етапу молоді ві-
нничани відвідали низку лек-
цій і семінарів, під час яких 
розглянули головні аспекти 
бюджетного процесу. Вони 
вивчали основні етапи фор-
мування бюджету, принципи 

Бюджетні процеси –  
під пильним оком молоді

30 липня Вінниця приймала 
делегації представників соці-
альної сфери Львівської та За-
карпатської областей. Метою 
цього візити було ознайомлен-
ня з роботою департаменту со-
ціальної політики міської ради, 
соціальних структур Вінниць-
кої громади, громадських орга-
нізацій соціального спрямуван-
ня і загалом станом надання у 
місті соціальних послуг насе-
ленню.

Візит організували у межах 
проєкту Дитячого фонду ООН 
(UNICEF) та Центру соціаль-
них послуг «Джерело» (Львів) з 
підвищення потенціалу громад 
для забезпечення інтегрованих 
соціальних послуг дітям враз-
ливих категорій, який реалізу-
ють у 18 громадах Львівської, 
Волинської та Закарпатської 
областей.

– Наша робота спрямована 
на те, щоб підсилити або впро-
вадити нові соціальні послуги у 
громадах для дітей і сімей. Зна-
ємо, що цей напрям гарно роз-
винений у Вінницькій громаді, 
тож прагнемо дізнатися більше 
про ваш досвід, – звернулася 
до господарів Світлана Стель-
мах, керівниця програм із захи-
сту прав дитини регіонального 
офісу UNICEF.

Гостей міста привітала за-
ступниця міського голови Га-
лина Якубович. На першій 
зустрічі у міськраді вона заува-
жила:

По досвід турботи –  
до Вінниці

Делегації з Львівської та Закарпатської областей відвідали Вінницю, 
щоб ознайомитися з наданням соціальних послуг у громаді

Місцезнадження суб’єкта 
господарювання, контактний 
номер телефону, адреса елек-
тронної пошти суб’єкта го-
сподарювання: 22032, Вінниць-
ка обл., Хмільницький район, 
село Уланів, вулиця Івана Фран-
ка, будинок 3. Тел.:0433831277, 
0433831500, e-mail: anna.som@
ukr.net.

Підприємство здійснює ді-
яльність за основним КВЕД 01.11 
вирощування зернових культур 
(крім рису), бобових культур і на-
сіння олійних культур.

Фактична адреса виробни-

чого майданчика: 22031, Він-
ницька обл., Хмільницький ра-
йон,село Рибчинці, вулиця Миру, 
будинок 3.

Мета отримання дозво-
лів: визначення та регулювання 
викидів забруднюючих речовин 
(ЗР), які потрапляють в атмосфе-
ру при експлуатації технологіч-
ного обладнання, на отримання 
дозволу на викиди ЗР для існую-
чого об’єкту.

Основним видом діяльно-
сті промислового майданчика 
є очищення та сушіння зерно-
вих культур. На промисловому 

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «СОМ» (ФГ «СОМ»),  
код ЄДРПОУ 31346496

У Вінницькому центрі реа-
білітації «Гармонія» імені Ра-
їси Панасюк пройшов фінал 
поетичного конкурсу «Пое-
зія відродження». Ініціатор 
конкурсу – вінницький поет 
Юрій Прокопенко. 

У фіналі конкурсу творчі 
вінничани декламували свої 
вірші і співали пісні. дирек-
торка центру реабілітації 
«Гармонія» імені Раїси Па-
насюк Олена Чорнобривен-
ко розповіла:

– У центрі реабілітації 
«Гармонія» ми дуже любимо 
творчість. Напевно, це один 
із тих елементів, який допо-
магає у такий важкий час тро-
хи стабілізуватися і тримати 
свою ментальну складову в 
нормі. Поетичний конкурс 
ініціював Юрій Прокопенко, 
раніше він був нашим клі-
єнтом. Ми дуже пишаємося 
тим, що люди, які в якийсь 
момент до нас зверталися по 
допомогу як клієнти, стали 
суспільно активними людьми, 
і ми вже комунікуємо як парт-
нери, робимо щось важливе 
разом. У Юрія дуже непро-
стий життєвий шлях. Завдяки 
творчості він зміг отримати 
крила. Юрій має труднощі у 

мовленні – не може говорити, 
але зізнається, що йому стіль-
ки всього хочеться сказати! 
Тому він почав писати вірші. 
Вони дуже глибокі й життєві. 
Пишаємося Юрієм і дякуємо 
йому за таку чудову подію.

Одна з учасниць конкурсу 
– Наталія Дацишин. Дівчина 
пише вірші ще з дитинства.

– Завжди писала вірші і 
складала їх у свою шухляд-
ку в столі. Але кілька років 
тому я вирішила спробувати 
публікувати свої твори в аль-
манахах і брати участь у літе-
ратурних конкурсах. Коли я 
втратила свого брата на війні, 
перестала писати про приро-
ду, про зірки, небо, про ща-
стя… Я писала про біль, який 
глибоко проник мені в душу, і 
поезія давала мені сили жити. 
Як брат боровся на полі бою, 
так і я повинна боротися за 
мову, за слово, за нашу істо-
рію, щоб ми були вільними і 
незалежними, переконана На-
талія Дацишин. – До участі в 
конкурсі мене спонукала його 
назва, адже відродження – це 
саме те, про що я пишу. Кож-
не наступне покоління має 
знати і відроджувати наше, 
рідне.

«Поезія відродження» 
в центрі «гармонія»

майданчику наявні зерносклади 
для зберігання зерна з наван-
тажувачами, зерносушильне та 
зерноочисне обладнання з точ-
ками відгрузки на склади та на 
автотранспорт, ремонтна діль-
ниця, склад зберігання добрив з 
відділенням підготовки насіннє-
вого матеріалу, резервуар збе-
рігання пального, опалювальне 
обладнання, дизельгенератор.

Об’єкт не підлягає оцінці 
впливу на довкілля. Висновок 
ОВД відсутній.

Від джерел викиду в атмос-
ферне повітря надходять такі 
основні забруднюючі речови-
ни: оксиди азоту (у перерахун-

ку на діоксид азоту [NO+NO2]) 
– 0,07757  т/рік, оксид вуглецю 
– 2,317 т/рік, сірки діоксид – 
0,0436 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) 
– 0,004072 т/рік, метан – 0,00696 
т/рік, вуглецю діоксид – 71,913 т/
рік, речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок – 
0,131017 т/рік, НМЛОС – 0,04515 
т/рік, Залізо та його сполуки (у 
перерахунку на залізо) – 0,00004 
т/рік, Манган та його сполуки 
(у перерахунку на манган)– 
0,000015 т/рік, Аміак – 0,0294 т/
рік, Сульфатна кислота (H2SO4) 
(cірчана кислота)– 0,00002 т/рік.

Заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій 

виробництва, що виконані або/
та які потребують виконання – 
не передбачені. На підприємстві 
відсутні виробництва та устатку-
вання, які підлягають до впрова-
дження найкращих доступних 
технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо ско-
рочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконан-
ня – не передбачені. Викиди 
забруднюючих речовин від ста-
ціонарних джерел підприємства 
не перевищують встановлені 
нормативи граничнодопустимих 
викидів відповідно до законо-
давства, тому заходи щодо ско-
рочення викидів забруднюючих 

речовин не розробляються.
Дотримання виконання при-

родоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів – не перед-
бачені. 

Відповідність пропозицій 
щодо дозволених обсягів вики-
дів законодавству – не перед-
бачені. Викиди забруднюючих 
речовин відповідають вимогам 
законодавства.

Із зауваженнями щодо обсягів 
викидів забруднюючих речовин  
звертатись протягом 30 кален-
дарних днів з моменту виходу 
повідомлення до Вінницької ОВА: 
21050, місто Вінниця, вул. Собор-
на, 70, тел.: (0800) 216 433, (0432) 
32-25-35, 32-35-35, електронна 
адреса: oda@vin.gov.ua.

розподілу бюджетних коштів, 
методи контролю за витра-
тами, а також механізми гро-
мадського моніторингу.

Учасники проєкту мали 
можливість застосувати здо-
буті знання на практиці, ана-
лізуючи конкретні бюджетні 
проєкти і пропонуючи ідеї 
щодо їх поліпшення, брали 
участь у дискусіях та обгово-

реннях, що сприяло розвитку 
їхніх аналітичних та комуні-
кативних здібностей.

Начальниця відділу моло-
діжної політики Юлія Мон-
чак наголосила:

– Навчання молоді у ме-
жах проєкту «Нагляд молоді 
за розподілом бюджетів та 
ресурсів громад» – важливий 
крок до зміцнення взаємодії 
між громадськістю та вла-
дою. Активна участь молоді 
в бюджетних процесах спри-
яє підвищенню прозорості, 
ефективності та підзвітності 
використання бюджетних ко-
штів, що зі свого боку покра-
щує умови життя у Вінниці та 
сприяє розвитку громади. 

На думку учасників, про-
єкт став чудовою можливіс-
тю отримати цінні знання та 
навички, які вони зможуть 
застосувати в майбутньому, 
впливаючи на розвиток свого 
міста та країни.

Оксана МАКАРОВА

Переможці конкурсу от-
римали грамоти та подарун-
ки. А 10 найкращих поезій 
невдовзі будуть опубліковані 
в літературно-мистецькому 
журналі «Вінницький край».

Довідка
Юрій Прокопенко – ві-

нницький письменник і поет, 
людина з інвалідністю першої 
групи. Як зазначає сам Юрій, 
понад 15 років тому хвороба 
Паркінсона посадила його 
на колісне крісло і відібрала 
мову. Проте завдяки підтрим-
ці рідних, друзів і настановам 
Раїси Панасюк він опанував 
комп’ютер, почав писати та 
публікувати свої вірші на 
різноманітних Інтернет-ре-
сурсах, а згодом – у збірках 
та альманахах. За допомогою 
творчого слова Юрій ще й 
збирає кошти на ЗСУ.

Катерина КЛЕН

Познайомляться з чесь-
кою культурою, відпочинуть, 
оздоровляться та отримають 
нові враження. Юні віннича-
ни, серед яких діти полеглих 
і зниклих безвісти захисників, 
діти учасників бойових дій, 
діти внутрішньо переміщених 
осіб, 31 липня вирушили на 
відпочинок до Ліберецького 
краю Чеської Республіки. Про 
це на своєму телеграм-каналі 
та у фейсбуці повідомив місь-
кий голова Сергій Моргунов.

Вік школярів, які вируши-
ли за кордон, – 11–14 років. 
Вони відправилися в подорож 
у супроводі вінницьких педа-
гогів та медичного працівни-
ка. Їх у Ліберці чекає цікава 
двотижнева програма, яку 
організували чеські партнери.

Як зауважив Вінницький 
міський голова, для юних ві-
нничан підготували піші екс-
курсії, катання на скутерах, 
плавання та інші активності.

«Усі витрати приймаюча 
сторона взяла на себе. Дякую 
чеському народу, а також ко-

– У навчанні, обміні досві-
дом завжди можна поліпшити 
результати один одного, поді-
литися спільними напрацюван-
нями задля однієї мети – надан-
ня якісних соціальних послуг 
мешканцям, зокрема наймен-
шим членам громади. Важливо 
зазначити, що Вінницька гро-
мада має статут дружньої до 
дитини. Вінниця розвиває влас-
ні програми з підтримки дітей 
і родин, до яких долучилася й 
організація ЮНІСЕФ.

Галина Якубович розповіла 
про структуру Прозорих офісів 
Вінниці, два з яких надають, 
зокрема, і соціальні послуги, 
про роботу помічників вете-
ранів у Вінницькій громаді, 
адмінсервіс «Ветеран». Учас-
ники зустрічі обговорили і по-
слугу раннього втручання, яку 
реалізовують у центрі реабі-
літації «Гармонія» імені Раїси 
Панасюк, асистента дитини, 
підтриманого та транзитного 
проживання, які здійснюють у 
співпраці з відокремленим під-
розділом ГО «Справа Кольпінга 
в Україні» – «Родина Кольпін-
га» у місті Вінниці.

Директорка департаменту 
соціальної політики міської 

ради Валентина Войткова роз-
повіла:

– Одним із пріоритетів, 
яким керується департамент со-
ціальної політики міської ради 
у своїй роботі, є турбота. Нада-
вачі соціальних послуг у грома-
ді мають достатні можливості 
надавати своєчасну і доступну 
допомогу кожній конкретній 
людині або сім’ї, щоб подола-
ти складні життєві обставини. 
Загалом ми надаємо 15 базо-
вих соціальних послуг і 4 не 
базові. Серед нещодавніх вве-
день – послуга з формування 
життєстійкості, спрямована на 
підтримку та зміцнення психіч-
ного здоров’я населення, зни-
ження загального рівня стресу і 
тривожності.

Упродовж двох днів візиту 
делегації ознайомилися з ро-
ботою центру надання комп-
лексної соціальної послуги 
«Життєстійкість», центру реа-
білітації «Гармонія» імені Раїси 
Панасюк, відокремленого під-
розділу ГО «Справа Кольпінга 
в Україні» – «Родина Кольпін-
га» у місті Вінниця, релігійної 
місії «Карітас-Спес-Вінниця».

Наталка Терен

На відпочинок – до Чехії

лезі, гетьману Ліберецького 
краю Чеської Республіки Мар-
тіну Путі за сприяння в орга-
нізації поїздки та постійну 
підтримку нашої країни та Ві-
нницької громади зокрема», – 
написав голова громади.

Начальниця відділу ви-
ховання та позашкільної ро-
боти департаменту освіти 
Вінницької міської ради На-
талія Перекрестенко дода-
ла, що ця поїздка має на меті 

надати українським діткам 
можливість відволіктися від 
стресу, пов’язаного з війною, 
які втомилися від повітряних 
тривог та негативних емоцій. 
І зауважєилала, що це вже 
не перша подібна поїздка за 
кордон на літній відпочинок, 
організована цього року. По-
переду ще поїздки до інших 
європейських міст.

Софія Шеремет
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КУлЬТУра

На вулицях,  в парку 
і театрі…

За три тижні колектив дав 
25 концертів. Вони відбува-
лися на вулицях і в театрах 
старовинних центрів Діжо-
на та Шатийон-сюр-Сена, в 
центральному парку Дарсі, 
у величезних амфітеатрах 
польських міст Ольштина, 

Оструди, Біскупця. У фести-
валях брали участь колекти-
ви з країн різних континен-
тів – Мексики, Болівії, Кенії, 
Грузії, Сенегалу, Франції, 
Польщі, Сербії, Литви, ін.

– Наші діти з гордістю 
несли прапор нашої держа-
ви та з величезним успіхом 
представляли українське 
мистецтво на сценах Єв-

Вінницька «Радість» знову вражала Європу
Вихованці і педагоги галузі позашкільної освіти Вінниці продовжують вражати глядачів не лише в 
Україні, але й за кордоном. Нещодавно ансамбль танцю «Радість» міського палацу дітей та юна-
цтва повернувся з тритижневого туру країнами Європи. Народний художній колектив України брав 
участь в одному з найпрестижніших і найбільших міжнародних фольклорних фестивалів Франції 
«Свято виноградної лози» у Діжоні, «Вечірні променади» в Шатийон-сюр-Сен і Венаре-Ле-Лом, а 
також на ХХV Міжнародному фольклорному фестивалі «Вармія та Мазури» в польському Ольштині. 

ропи. «Святковий гопак», 
«Подільські вихиляси», 
«Розпрягайте, хлопці, ко-
ней», «Подільський пе-

редзвін», «Лобуряки», інші 
танці та українські пісні не 
залишали байдужими жод-
ного глядача. По закінченні 

50–70-хвилинних концертів 
овації глядачів, вигуки «бра-
во» переповнювали душі 
наших дітей гордістю за 
Україну, за українську куль-
туру. І вони виконували та-
нець на біс, – розповідає ху-
дожній керівник «Радості» 
Віктор Бойко. 

Дні України в Діжоні
На урочистому прийо-

мі в мерії Діжона заступ-
ник мера наголосив, що він 
надзвичайно радий участі 
у фестивалі ансамблю «Ра-
дість» з Вінниці, міста яке 
стало побратимом Діжона.

У величезному старо-
винному костелі Діжона 
відбулася служба за мир за 
присутності всіх учасників 
фестивалю, прихожан і гос-

тей міста. Усі колективи під 
час служби виконували во-
кально-музичні номери. Під 
кінець служби наші діти за-
співали «Ой, у лузі червона 
калина». Потужно прозву-
чала пісня завдяки чудовій 
акустиці храму, і весь зал 
зааплодував, вперше за весь 
час служби. 

Дні України проходили в 
Діжоні та Шатийон-сюр-Се-
ні. Українці, які живуть у 
цих містах, приготували 
наші страви (борщ, варе-
ники, млинці, ковбаски) та 
пригощали усіх охочих. А 
учасники ансамблю «Ра-
дість» виконали українські 
народні танці та пісні.  

У місті Венаре-Ле-Лом 
вінничани виступали на-
передодні великого фран-

цузького свята – Дня взяття 
Бастилії у концертній залі 
біля мерії. 

– Організатори не очіку-
вали, що стільки глядачів 
прийде на концерт. Добре, 
що у залі можна було до-
ставляти стільці, їх приво-
зили і привозили. Весь кон-
церт пройшов під бурхливі 

оплески, а по закінченню 
концерту глядачі стоячи ова-
ціями вітали наших дітей, – 
додає Віктор Бойко. 

До Дня взяття Бастилії
 Мер міста Венаре-Ле- 

Лом Патрік Моліноз докла-
дає максимальних зусиль на 
підтримку України. Він ска-

зав дітям, що це дуже добре, 
що вони приїхали до Фран-
ції, що показують україн-
ську культуру, український 
народ, адже чимало францу-
зів, на жаль, сумніваються 
у необхідності підтримки 
України. 

– …Чимало з них вважа-
ють українців частиною ро-
сії. А ви, мовляв, показуєте, 
що є сильною нацією, що 
вас потрібно підтримувати 
і що Україна достойна бути 
членом Європейського сою-
зу, – пояснив Віктор Бойко.   

Увечері в парку на бере-
зі озера м. Венаре-Ле-Лом 
відбувся святковий салют з 
нагоди національного свята 
Дня взяття Бастилії. Є му-
зичні фонтани, а це був не-
ймовірний музичний салют. 
При першому залпі наші 
діти здригнулися та з остра-
хом глянули у небо. Потім 
це було просто неймовірне 
шоу.

Вшанували жертв 
нападу на Вінницю
Наступного дня група 

наших дітей взяла участь 
у покладанні квітів до 
пам’ятника жертвам Другої 
світової війни, де мер гово-
рив і про агресивну війну 
росії проти України. Хвили-
ною мовчання вшанували і 
жертв терористичного на-
паду на Вінницю 14 липня 
2022 року. 

У старовинному амфіте-
атрі польського міста Оль-
штина наш колектив пока-
зав 50-хвилинну програму 
та виступав першим. Віктор 
Бойко згадує:

– Ми побоювалися, що 
глядачів буде не дуже багато, 
бо зазвичай вони підходять 
із запізненням. Але того ве-
чора о 18-й годині зал був 
заповнений. Ворота до ам-
фітеатру зачинили, і ті, хто 
не потрапив до глядацького 
сектора, дивилися концерт 

крізь паркани з усіх боків. 
Атмосфера у залі була 

неймовірною. Коли дівчата 
співали «Ой, у лузі черво-
на калина», багато глядачів 
підспівували. Українці роз-
горнули наші прапори та 
співали стоячи. По закінчен-
ні останнього номеру весь 
зал підвівся тй аплодував 
стоячи. Діти виконали но-
мер на біс. Голова оргкомі-
тету фестивалю пан Маріуш 
сказав, що публіка просто 
шаленіла від виступу. 

Виграли спортивні 
змагання

В  Ольштині в рамках 
фестивалю проводилися 
змагання на човнах. Зма-
галися 12 команд по 16 
спортсменів. Вінницька ко-
манда перемогла у п’яти за-
пливах і стала переможцем 
змагань. На гала-концерті 
голова оргкомітету вручив 
нагороду за перше місце та 
сказав, що українці не лише 
гарно танцюють, а ще й ста-
ли найсильнішими у спор-
тивній боротьбі.

В Ольштині вінничани 
відчули, що поблизу війна, 
адже були ретельні пере-
вірки усіх, хто приходив на 
концерт, охорона на кожно-
му кроці.

У Польщі, як у Франції, 
місцеві мешканці вітали на-
ших дітей словами «Слава 
Україні!», «Героям слава!».

Віктор Бойко подякував 
організаторам міжнародних 
фестивалів у Діжоні, Шати-
йон-сюр-Сені та Ольштині, 
культурно-мистецькому то-
вариству «Україна – Шати-
йон-сюр-Сен», президенту 
Асоціації VINCO Марії Ма-
тохнюк і додав:

– Вдячні Збройним си-
лам України  за можливість 
танцювати, співати та про-
славляти Україну по всьому 
світу.  

Михайло БАРСЬКИЙ


